
高砂キッズプレゼン大会　アンケート結果（保護者）

実施日：令和４年１２月１１日（日）　　　回答：１７／15家族

　回答欄に記入のない場合は、「ＮＡ」としています。

質問１　お子さんのプレゼンの感想をお聞かせください。

・一生懸命伝えようとする姿勢が素晴らしかった。

・がんばっていて良かった。

・ただただ良くがんばったと思います。

・緊張がかなり伝わり、少々心配でしたが、がんばって発表できていてよかったです。

・プレゼンに向けて練習した結果が出せてよくがんばっていたと思います。

・皆のレベルがどんどん上がっていて、感動しました。

・練習の成果も出ていて堂々とプレゼン出来ていてすばらしかったです

・緊張していたため、早口で、声が小さかったですが、がんばっていました。

・我が子は今回、自力で全て準備出来、上手ではなかったが、勇気がすばらしかったです。

・多くの方々の前で、自分の気持ちを堂々と発表していて、とても感動しました。

・日頃の練習の成果が簡単にはだせないことがわかったので、いい経験ができたと思います。

・日々練習した成果を１００％はっきできたかはわからないが充実感でいっぱいだったと思う。

質問２　発表時間はどうでしたか。

0 人

17 人

0 人

質問３　ほかの出場者のプレゼンを聞いて感じたこと

・皆さん堂々とプレゼンしておりすごいと感じました。とても子供たち勉強になったと思います。

・皆さん堂々とプレゼンしておりすごいと感じました。とても子供たち勉強になったと思います。

・子供にもそれぞれ視線を持っており、個性があって良かった。

※アンケートの意見・感想欄については、保護者の記述にそった内容にしています。

・とても緊張していました。ですが、最後までがんばってやりぬきました。帰ってほめてあげたいと思い

　ます。

・とても緊張していました。ですが、最後までがんばってやりぬきました。帰ってほめてあげたいと思い

　ます。

・今回、２回目の参加でしたが、昨年に比べて、とても自分の意見を人に伝えれるようになったと感じま

　した。

長かった

ちょうどよい

短かった

・我が子は、今日にいたるまで、内容を何回も見直し、原こうをパソコンで打っていました。準備があっ

　ての今日だったので、忘れたり緊張したりしていましたが、よく頑張ったと思います。

・何かの目標を立てて取りくんでみること、挑戦してみること、発表してみること、その機会があり、良

　かったです。

長かった

0%

ちょうどよい

100%

短かった

0%

発表時間について

長かった ちょうどよい 短かった



・ハキハキしてすごく良かった。

・みなさん、内容等すばらしかったです。準備も大変だったと思います。

・それぞれの演出、表現の特徴がしっかりだせていてすばらしかったと思います。

・みんな、とても上手だったと思います。

・自分も頑張ろうと勇気をもらった。

・どのお子さんもたくさん準備し、今日にのぞまれていました！出場された皆さん、本当にすばらしいです。

・どの子どもさんもがんばって人前で話され感動しました。

・高学年にもなると自分の魅せ方をしっかりわかっている子も多いなと思います。

・大人以上に考えていたり、明確な意見があり、感動しました。

・皆さん、とても立派で、すごく良かったです。

・楽しみながら発表されていて、素敵だと思いました。

・一生懸命やっている姿は感動しました。

・みんなスゴイ！その一言でした。

・継続を望みます。

・結果にとらわれることなく、自身の思いや感情を表現されていて感激しました。

・他の子たちの発表をきき、色々と刺激になったと思います。本人も年々成長していると思いました。

・どのように伝えたら人に伝わるのかを肌で感じとることができたと思います。

・人前に出て自分の意見を伝えるよい機会となりました。

・貴重な体験をさせていただいていると感じました。失敗経験から、次こそは！と思う力がはぐくまれます。

・参加したことで大きく成長し、考えを伝えることで第一歩前に進めたと思います

・ＮＡ

・今回の経験が、きっと役立つと思います。

・人と競わず、目標までやり抜く力を重視されていて良かったです。

・普段経験できない貴重な経験ができる大会だと思います。今後も継続していっていただきたいです。

・親子間の会話もあり、たのしめました

質問５　来年も開催する際に、何かご要望がございませんか。

・子の分だけでなく、来場者分のプログラムがほしい。子は子で持つのでコピーがないと順がわからな

　い。もしくは、事前にメールでいただきたい。

・自身もよく考え、よく練習していました。他のスピーチもたくさん聞く機会となり、すばらしいとりく

　みと感じました。準備も開催側の皆様、大変だったと思います。ありがとうございました。

・今後社会に出ていくにあたり、プレゼン力は必須になる為、日頃から力を養って欲しい。

・自身もよく考え、よく練習していました。他のスピーチもたくさん聞く機会となり、すばらしいとりく

　みと感じました。準備も開催側の皆様、大変だったと思います。ありがとうございました。

・低学年とくにわかりやすく落ちついて発表されていて、（しかも覚えていて）びっくりしました。

　すごい！！

質問４　この大会の目的は、子ども達の人間力、とりわけ自分の考えを人に伝える力の育成でしたが、大会を

終えて、どのように感じましたか。

・最初からしっかりと順番と話の骨組みをする事、子供の力で作りあげる事、毎回めちゃくちゃ感動で

　いっぱいです。

・みんなのがんばりがすばらしかったし見学者も一緒になって、このプレゼン大会を盛り上げられた事が

　良かったです。ブラボーでした。



・ＮＡ

・特になし

・各学校の先生方にもぜひ聞いていただきたいと思ってます。

・会場暑いです。

・また開催よろしくお願いいたします。

・どんどん盛り上がっていく事を願います。

・神戸新聞社の後援などがあってもよいなと思います！取り組みをもっと広げたいです！！

・今のままでいいと思います。

・ＮＡ

・今回の様に着物の出場者なども下の位置の椅子で良いかと思いました。

・ＮＡ

・スタッフの方やイベントに携わって下さった方有難うございました。

・みんなすごいの一言なのでみんなに表しょう状をあげたい。

・子の分だけでなく、来場者分のプログラムがほしい。子は子で持つのでコピーがないと順がわからな

　い。もしくは、事前にメールでいただきたい。

　盾をおとしてしまう子供さん、持ちにくそうにしている子供さんが多くいました。箱は後渡し（受付で

　アンケートと交換）でもいいかとおもいます。

　盾をおとしてしまう子供さん、持ちにくそうにしている子供さんが多くいました。箱は後渡し（受付で

　アンケートと交換）でもいいかとおもいます。

・時間配分や会場も見やすく、とても良かったと思います。子ども達の経験のためにもこのまま貴重な時

　間を設けていっていただきたいです。

・発表中に人の出入りをしていた点で発表中の人にとっても、きいている側にとっても気がちってしまう

　ので、階段下で待っていて、発表と発表の間に出入りするようにした方がいいと思いました。

　最優秀賞をとった子は、特別出演とし、たくさんの人に賞がもらえるようにしてもらえるとうれしい

　し、子どもたちも励みになるかなと思います！！

　夏休み（８月末）の開催が個人的にはうれしいです。１２月は忙しい時期なので、夏だとより盛り上が

　るのでは？


